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~ 
Villede ~ 

Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 16 AVRIL 2005 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Amanda Bennitz 
Madame Marianne Blondin 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Monsieur Louis-Guillaume Gagnon 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Madame Rim Mohsen 
Monsieur Nicolas Plourde-Fleury 
Madame Marie-Hélène Rinfret 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Minette Umutoni 
Monsieur Cédric V ézina 
Madame Jasée Michaud 

Madame Caroline Bédard 
Monsieur Sébastien Labine-Leclair 
Madame Pascale Lamothe 
Madame Amaël Proulx-Lussier 

Madame Rania Gasselin-Papadopoulos 
Madame Carinne Gosselin-Papadopoulos 
Madame Marie-Claude Pichette 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président remercie les membres présents. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Josianne Gosselin-Dubois d'adopter l'ordre du jour avec les 
ajouts suivants au point varia : 

a Commando oxygène 
Outaouais Web 
Festival jeunesse 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Nicolas Plourde-Fleury et appuyé par Jocelyn LeBlanc Courchaine que les procès-verbaux de 
la rencontre du 19 mars dernier sont adoptés tel que déposé. 
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4, PAROLE AU PUBLIC 

Présentation Adojeune 

Les représentants d'Adojeune viennent nous faire une présentation et une demande d'un soutien moral pour le 
projet Bistro-Ado. Le café jeunesse est en attente d'une réponse, suite à une proposition faite à la direction des 
Promenades de l'Outaouais. Un travailleur de rue sera sur place en tout temps pour venir en aide aux jeunes 
dans le besoin. Le groupe d'âge ciblé est de 15 à20 ans. De plus, ils nous remercient pour le soutien financier 
de 500 $que nous avons accordé pour la présentation du spectacle Hip hop qui a connu un franc succès. 

5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 GRANDIR EN VILLE 
5.1.1 PROJET BISTRO COOPÉRATIF 

Suite à l'intervention des représentants d' Adojeune, Marie-Claude nous indique qu'il est important 
de faire la différence entre le projet Bistro coopératif et le café Bistro. De plus, elle nous explique 
que les membres du conseil d'administration de la coopérative devront trouver les subventions eux­
mêmes. Elle nous explique qu'ils ont formé 3 sous-comités afin d'accélérer le processus pour 
mettre le projet en marche. 

5.1.2 REPRÉSENTATION 
Louis ira faire un kiosque à Terre-Neuve en juin prochain. 

5.2 ENTENTE TJO ET CJ (CRÉATION D'UN POSTE) 
Aucun développement. 

5.3 PASSEPORT 
Un montage radiophonique pour une publicité a été fait par Marie-Claude, Rim et Odessa et sera diffusée 
entre ·1s h et 20 h à tous les soirs du 18 au 29 avril prochain à la station de radio CKTF. 

Louis doit contacter Caroline Bédard pour faire une entrevue avec la Télé-communautaire du secteur de 
Buckingham puisque cette dernière était volontaire pour faire cette publicité. 

Jocelyn, Nicolas et Amanda se portent volontaires pour faire une entrevue avec Martin Vanasse de TQS. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.4 PROJET ÉTUDES-TRAVAIL 
Une rencontre de développement a eu lieu avec le sous-comité et Nicolas nous présente 2 esquisses. Les 
membres suggèrent quelques modifications au texte qui a été retenu. Le message qu'ils aimeraient passer 
est aussi d'informer les jeunes sur leurs droits par rapport à leur employeur. Il faut faire attention à la tenue 
vestimentaire sur la photo de l'affiche. L'affiche retenue est avec la personne debout. 

ACTION PAR : Sous-comité et Louis D'Amour 

5.5 CONCOURS GRAFFITI 
Le concours aura lieu le 28 mai prochain dans le stationnement de l'aréna Guertin. Le Service des travaux 
publics mettra 20 lames à la disposition des jeunes pour ce concours. La peinture et les masques seront 
fournis gracieusement par Rona l'entrepôt. Louis doit s'informer si le gagnant pouvait présenter son œuvre 
aux membres du conseil municipal et voir si nous pouvons faire une exposition des photos au futur Bistro? 

La date de la conférence de presse reste à être confirmée. La prochaine rencontre est prévue le 22 avril 
prochain à 1 0 h. 

M. De Sylva quitte son siège à 11 h 20. 

5.6 FORUM JEUNESSE 
Aucun développement. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

5. 7 CARA V AN PROMO 
Cédric est en pour parler afin de faire une présentation à son école. Louis-Guillaume nous annonce qu'il 
aura l'appui de la troupe Sans Frontière à son école. Jonathan et Caroline ont dû présenter leur projet à la 
direction de l'école et attendent l'approbation pour pouvoir faire leur présentation. 

5.8 CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS (VILLE DE QUÉBEC) 
La Ville de Québec aura un jeune au sein de son conseil municipal pour la journée du 20 juin prochain. 
Louis regardera la possibilité d'envoyer une délégation lors de la journée. 
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5.9 JOURNÉE DE PLANIFICATION- PLAN D'ACTION 2006 
Il faut planifier une journée ou il faudra faire le bilan des projets et une évaluation budgétaire afin de 
préparer le Plan d'action 2006. Marianne suggère de faire cette rencontre dans un endroit autre que la 
Maison du Citoyen (chalet du parc Moussette). 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.10 EXPÉRIENCE DE JOSIANNE A WASHINGTON 
Josianne n'ous parle de son expérience qu'elle a vécue au Colloque à Washington. Cette rencontre avait 
lieu du 19 au 26 mars dernier et 400 jeunes venant de partout à travers le monde ont participé. Elle a bien 
aimé cette expérience. 

M. De Sylva revient à son siège à 12 h 45. 
6. POINTS DE DISCUSSION : 

5.1 MARCHE DE SÉCURITÉ 
Louis explique le mandat, les étapes et les implications au projet. 

Il est proposée par Rim Mohsen et appuyé par Amanda Bennitz de reporter ce projet au plan d'action 2006. 
Vote à l'unanimité. 

5.2 PROPOSITION- FÊTES ET FESTIVALS 
Suite à la proposition faite lors de notre dernière rencontre par la Division des fêtes et festivals, le projet ne 
pourra avoir lieu. 

Il est donc proposé de faire les mêmes démarches que l'an passé, i.e. d'établir une liste de personnes 
disponibles pour les différents événements. 

Louis doit vérifier si les parents qui fourniront le transport, pourront avoir le droit à des entrées gratuites 
Remettre ce point à l'ordre du jour de la prochaine rencontre et apporter un dépliant des événements des 
fêtes et festivals. Les membres doivent vérifier les dates de leurs vacances. 

ACTION PAR: Louis D'Amour et membres 

7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
Voir huis clos. 

7.2 Journal L'Étudiant 
Louis a téléphoné Martin Godcher au début du mois de mars dernier pour lui dire qu'il devait faire une 
demande par écrit pour faire une présentation à la Commission des arts, de la culture, des lettres et du 
patrimoine du 4 avril dernier. M. Godcher n'a pas encore donné suite 

7.3 Fonds de soutien 
Aucune demande. 

7.4 Comité graffiti 
Louis fera une présentation au comité plénier du 26 avril prochain. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.5 STO 
Josianne nous explique tous les changements qui seront effectifs à partir du mois de juin prochain. 

ACTION PAR : Josianne Gosselin·Dubois 

7.6 Table jeunesse Outaouais 
Jocelyn et Odessa ont participé à la dernière rencontre et Odessa nous informe qu'elle ne pourra 
malheureusement pas continuer. Son poste devient vacant et sera à combler. 

M. Boucher quitte à 13 h 50. 
8. CORRESPONDANCE 
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9. VARIA 

Commando oxygène : 
Cédric nous raconte l'expérience qu'il a vécue lors d'une intervention du groupe Commando oxygène dans 
une école secondaire à Montréal et nous donne un aperçu de leur calendrier. 

Outaouais Web: 
Marianne nous informe que ce site parle du Bistrado de Buckingham. Elle demande si nous pouvons faire 
un lien avec ce site pour faire de la publicité sur nos événements? Louis doit vérifier. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

Festival jeunesse : 
Caroline nous annonce que l'artiste retenu pour la soirée est Andrée Waters. 

10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 14 mai prochain, à la salle des comités de la Maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 10 h. 

11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Rim Mohsen propose la levée de la réunion à 14 h 15. 

Rédaction du procès·verbal 

Jos9:~ Michaud 
Seci~taire 

Signature du président de la Commission 

d~ 
Président de la Commission 
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